
「算数チャレンジ大会（算チャレ）２０１８」予選問題

学年 年 組 組 氏 名

次の問いに答えなさい。
つぎ と

１ かずひろさんの家の近くには大きな池があり，その池の周りを一周するよう
まわ しゆう

に遊歩道が作られています。この遊歩道は，１周するとちょうど４５０ｍあり
ゆう ほ どう

ます。かずひろさんは体力づくりのために，この遊歩道を毎日５周ランニング

することにしています。

かずひろさんが遊歩道を１分間に１５０ｍ進む速さで走るとき，５周ランニン
すす はや

グするには，何分かかるか求めなさい。
もと

２ 宮城小学校のなかよし３人組は，日曜日のピクニックに向けて，スーパーマ

ーケットで３種類の果物を買いました。さとみさんは，りんご２個とオレンジ
しゆるい くだもの こ

１個を買って５８０円でした。あけみさんは，りんご２個といちご１パックを

買って８５０円でした。はるみさんは，りんご１個とオレンジ１個といちご１

パックを買って８００円でした。

りんご１個の値段を求めなさい。ただし，消費税はそれぞれの値段に含まれ
ね だん もと しよう ひ ぜい ふく

ているものとします。

３ Ａさん，Ｂさん，Ｃさん，Ｄさん，Ｅさんの５人が身体計測で体重を測りま
しんたいけいそく たいじゆう はか

した。Ａさん，Ｂさん，Ｃさん３人の体重の平均は４５㎏で，Ｄさん，Ｅさん
へいきん

２人の体重の平均は，Ａさん，Ｂさん，Ｃさん，Ｄさん，Ｅさん５人の体重の

平均より３㎏重いことがわかりました。
おも

Ａさん，Ｂさん，Ｃさん，Ｄさん，Ｅさん５人の体重の平均は何㎏になるか，

求めなさい。

４ かな子さんの住んでいる町の１０年前の人口は，２０年前に比べて３０％増加
す くら ぞう か

しましたが，現在は１０年前に比べて１０％減少しています。現在の人口は
げんざい げんしよう

２０年前と比べると２７２人増えています。２０年前の人口を求めなさい。
ふ もと

３


